
Compte-rendu de réunion du Comité Directeur 
Lundi 28 Janvier 9h

Salle USM rue des Lilas Montfermeil

Présents : Isabelle, Nicole Boons, Nicole Sylvestre, Simone Béranger, Gérard

Préparation AG 2014
– Rapport d'activités, financier, bilan, compte de fonctionnement et de sorties 2013, budget prévisionnel

– Isabelle prépare les documents pour l'AG
– Cotisations 2015 Rando Montfermeil

– Le bureau propose une augmentation de 1€ de notre cotisation pour 2015, un vote d'approbation 
enterrinera cette proposition lors de l'AG

– Buffet AG
– Isabelle a pris contact avec le traiteur Elisa pour la fourniture du buffet. L'approvisionnement des boissons 

ser réalisé par Isabelle comme les autres années.
– Edition du Rand'Info

– Simone s'en charge, il sera mis en ligne pour tous ceux qui souhaitent une version électronique, 85 
exemplaires papier seront imprimés et remis lors de l'AG. Le Rand'Info ne sera pas envoyé par voie 
postale, les exemplaires non réclamés seront distribués lors des randonnées par les animateurs.

– Convocation
– Elle sera disponible 3 semaines avant l'AG soit sur le site Internet ou envoyée par voie postale aec les 

rapports d'activité, financier et les bilans.

Comité directeur
– Recrutement de bénévoles : trésorier

– Malgré les appels lancés, aucun adhérent ne s'est proposé, un appel sera fait à l'AG avant le vote. Les 
bénévoles seront co-optés par les membres actuels.

– Les membres actuels sauf Isabelle se représentent à leurs fonction.

Subvention ARS
- Remboursement à l'USM ?

L'USM ne demande aucun remboursement d'une partie des frais qui nous a permis d'obtenir notre 
subvention au titre de l'ARS

Subvention CNDS
– Utilisation de la subvention 2013

– Un document sera édité et présenté lors de l'AG avec la répartition des dépenses liées à nos subventions 
du CNDS et de l'ARS.

– Demande de subvention 2014
– Nous avons prévu 2 réunions avec Isabelle pour travailler sur notre demande de subvention CNDS 2014. 

Une réunion est également prévue avec Damien Richard du CDOS représentant des communes de Clichy 
et Montfermeil. Les critères d'attribution sont beaucoup plus restrictifs cette année car les opérations 
doivent être régulières et s'inscrire dans la durée.

– Participation aux réunions à Bobigny des 28 ou 29 ou 30 janvier
– Gérard participera à la réunion du mardi 26 janvier

Formations
– Secourisme : Formation PSC1 individuelle car n'est plus assurée par le CDRP93
– Comptabilité associative, Immatriculation tourisme

– A voir après formation du nouveau bureau
– Animateur de randonnée :

– Module de base
– A proposer pour de futurs animateurs

– SA1/SA2
– Dany, Evelyne (19 et 20 mars) et Roger pour le module SA1
– Christian (24/30 mars) pour le module SA2

– Remise à niveau des connaissances
– A proposer à Benoît et JeanClaude

Différentes participations envisagées pour le 1er semestre 2014
– Téléthon merci : Blanc Mesnil le 11 février

– Gérard et Simone participeront
– AG CDRP : 15 février

– Gérard participera en tant que membre du Comité du CDRP et de président de Rando Montfermeil
– Sortie CSID : A programmer pour le 2ème trimestre



– Prévoir une réunion avec le CSID
– Parcours du coeur enfants : vendredi 4 avril

– Jean Doré achat des viennoiseries et boissons, Jean Huet pour l'organisation
– Parcours du coeur adultes : dimanche 6 avril

– Jean Rakovsky pour les viennoiseries et boissons (Sponsor Intermarché), municipalité pour le balisage
– Parution d'un article dans le journal municipal d'avril

– Semaine de l'environnement durable : A programmer avec la Maison de l'Habitat
– En juin, prévoir une réunion avec la Maison de l'Habitat

Autres points
Aucun autre point n'est abordé, fin de la réunion à 12h


